

Сотрудники управления по Центральному району проводят профилактические мероприятия в жилом секторе

Совсем скоро наступит долгожданная зима. Традиционно в это время года жители начинают использовать обогреватели, при этом нередко пренебрегая требованиями безопасности при эксплуатации отопительных приборов. А потому немаловажная задача для сотрудников МЧС – напомнить гражданам о правилах использования электрических устройств.

Поскольку беду проще предупредить, инспекторами Центрального района неустанно проводится профилактическая работа, в том числе в жилых домах. И одной из наиболее распространённых форм информирования является распространение наглядно-агитационных материалов в жилых домах. Подобная работа на постоянной основе ведётся сотрудниками Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района. Так, инспекторами Отдела в подъездах жилых домов в очередной раз были распространены памятки, затрагивающие меры пожарной безопасности при использовании электрооборудования, а также буклеты, в которых содержится информация о действиях, которые необходимо предпринять в случае, если пожара не удалось избежать.

Распространение наглядно-агитационных материалов помогает напомнить населению элементарные, но столь важные правила, соблюдение которых поможет не допустить возникновения чрезвычайной ситуации.



Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу